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IMpoaomxkurensHocTs | CToMmMocTh yeayru B gens Ha 1 peGenka
HaumenoBanue ycayru
YCJIYrH B feHb (py0)
1 2 3
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PacyeTsl 3aTpaT HA ONNATY TPYAA MEPCOHANA, YUABCTBYIOLIErO

B oKa3laHHH yeuyrs "TIpuemoTp 1 yxoa 3a AeThbMH B rPYNNax NpoaeHHOro aua'

Tadimmn Nel

ann okalaunn yeayrd "lpucmotp u yxon 3a nAetsmu B

rpynnax npoaJexHoro ausa"

Tadaius Ne2

Beero 3aTpat

H E Pacxon (B ex. Ilena 1a MATepHANBHLIX
MATEPHANBHLIX HIMep HImMep ) v (py6.) (py6.)
5=3%4
1 2 3 4
Mo vanetioe aerckoe KYCH 5 L] 0,00
Meino xo3siicTeennoe KYCK 4 16,00 64.00
Oopowox cripansymii KT 045 90,00 40.50]
Hucraulee cpencreo
"Komet VHHREPCANLHBIIT" T 1 68.00 68,00
‘Canderxu cronossie
GymaxkHble nauxa 4 20,00 80,00
Tvanernas 6ymara wr 12 14,00 168,00
Cynudoxnopamitn Kr 0.5 250,00 125.00
Hroro X x 645,50
Pacuer uens! Ha 0KAIaHHE NAATHOH yeayrH
TabanuaNed
Ne n/m HaunmenoBaune crareii yaTpat Cymma (py6)
3aTpathi Ha onia 13 OCHOBHOrO Nepconana, 3on
1 i ™ Y P 3034233
2 3aTpaTel MaTepHAIBHBIX 3aN1acoB, 3M3 645,50
3 3aTpaThl Ha NKTAHMUE
3 Hroro satpar, 3ven 30 987.83
cpeHeMecaTHON KOI-BO | KO-HO MACon i o CTORMOCTE CTOHMOCTL
— Kos-Bo AeTeii
AHEH NPH NATHAHEBKE [eHbL yeryru s L uac | yoryrnwal
pPedenkn b A
20,6 4 25 15 60
B Heneao 301
B Mecal 1240

3am aupextopa no OP

HH Benoyc

Cpennuit
N 3aTpatei na
Ao, THOH 1T onnaty Tpyma 3aTparei Ha
oknan B Mecad, | oxaana (Gea " Hopma spemenn 3aTpatel Ha TV TEYA 3arpaTel Ha onaarty
Honnara 3a BeeroB Mecaunbiii donn € CeBEPHEIMH
Tomsuocts BRJIIOYAR KATEropun), P mecnu(py6.) pabouero Ha OKalaHHe onaTy Tpyaa onnaty Tpyaa Tpyaa
HAYHCIEHHA H MONOAOH (20% 5=2+3+4' npemenn (1ac) MATHOR yeayru pcoHana (py6.) R 27,1%(py6.) BCETOs=
BLINJIATHI 1O cneuHanmer %) (uac.) (B)y=(5)/(6)*(7) : o IGM (10=9427,1%) | mecu(py6.)
onJjaTe Tpyaa 45%) 0-(py6.) (8=6+7)
(9=8%2,4)
(py6)
1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11
P"G"T""';:']‘;:‘y"“"””‘““ 6 860,00 3 087,00 0,00 9 947,00 82,4 824 9947,00 23 872,80 6 469,53 3034233
9 947.00
Pacuer 1aTpaT Ha mMaTepHAILHbIE 1aNACk]




